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I Uvod 

Javni emiteri igraju ključnu ulogu u informisanju, obrazovanju i povezivanju građana, posebno na lokalnom 

nivou. U vrijeme kada globalizacija i digitalizacija omogućavaju brz protok informacija, lokalni javni emiteri ostaju 

nezamjenjiv izvor pouzdanih i relevantnih vijesti, prilagođenih potrebama i interesima lokalnih zajednica. Njihova 

uloga nije samo da prenose informacije već mnogo više, oni treba da predstavljaju most između građana i 

institucija, omogućavajući dijalog, promovišu i podstiču transparentnost i participaciju u donošenju odluka koje 

utiču na svakodnevni život. Javni emiteri treba da budu sredstvo pluralizma koji povezuje različite grupe u 

društvu i time oblikuje javno mnjenje i zadovoljava komunikacione potrebe svih društvenih grupa, većinsk ih i 

manjinskih, urbanih i ruralnih, različitih starosnih i drugih grupa. 

Očuvanje prostora za lokalne teme u eri dominacije komercijalnih i senzacionalističkih sadržaja jedan je od 

najvećih izazova savremenog medijskog okruženja. Mnogi komercijalni mediji, vođeni finansijskim interesima, 

često zanemaruju lokalne priče koje nijesu komercijalno isplative, što dovodi do informativnog vakuma u malim 

zajednicama. Tu se ogleda nezamjenjiva uloga javnih emitera – da osiguraju pokrivenost lokalnih tema, daju 

glas različitim društvenim grupama i reflektuju raznolikost mišljenja i problema u društvu. 

Lokalni javni emiteri imaju i značajnu ulogu da doprinose društvenoj koheziji time što prate i izvještavaju o 

temama koje su od vitalnog značaja za građane – bilo da je riječ o komunalnim pitanjima, lokalnoj privredi, 

obrazovanju, kulturi ili zdravstvu. Kao mediji koji djeluju u službi javnog interesa, lokalni javni emiteri imaju 

odgovornost da svojim programskim sadržajem obezbijede kvalitetne, relevantne i pravovremene informacije o 

pitanjima od značaja za zajednice kojima se obraćaju. Oni takođe, treba da omogućavaju građanima da budu 

informisani o radu lokalnih vlasti, javnih institucija, kao i planiranju i sprovođenju infrastrukturnih i drugih vrsta  

projekata u različitim oblastima (obrazovanje, zdravstvo, sport, privreda, komunalne usluge, socijalna zaštita 

itd.), što ih čini ključnim akterima u jačanju demokratskih procesa i transparentnosti rada državnih organa. Kroz 

emisije, debate i reportaže, oni ne samo da treba da osvjetljavaju probleme i izazove, već i da nude platformu 

za konstruktivne diskusije i rješenja. 

Osim toga, jedna od uloga lokalnih javnih emitera treba da bude očuvanje kulturnog identiteta i tradicije lokalnih 

zajednica. Kroz promociju lokalne umjetnosti, jezika, običaja i manifestacija, oni treba da doprinose očuvanju 

raznolikosti i bogatstva kulturnog nasleđa, čime jačaju osjećaj pripadnosti među građanima. 
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Zbog svega navedenog, od suštinske je važnosti da javni emiteri ostanu nezavisni, finansijski stabilni i posvećeni 

svom zadatku – da služe javnom interesu. Kvalitetno novinarstvo na lokalnom nivou nije samo pitanje 

informisanja, već i pitanje jačanja demokratskih vrijednosti, društvene odgovornosti i održivog razvoja zajednica. 

Međutim, u uslovima dinamičnih promjena u medijskom sektoru, digitalizacije i rastuće konkurencije 

komercijalnih medija i društvenih mreža, postavlja se pitanje u kojoj mjeri lokalni javni emiteri usp ijevaju da 

održe fokus na lokalnim temama i ispune svoju misiju.  

U tom kontekstu, Agencija za audiovizuelne medijske usluge je prikupila podatke i sprovela analizu zastupljenosti 

lokalnih tema u programima ovih emitera, s ciljem da utvrdi koliki dio njihovog sadržaja posvećuju pitanjima od 

neposrednog značaja za građane jedinica lokalne samouprave (grad/opština) koje su njihovi osnivači. 

Rezultati ove Analize trebalo bi da pruže bolji uvid u rad lokalnih javnih emitera i posluže kao osnov za preporuke 

za unapređenje kvaliteta lokalnog informisanja. Na taj način, Agencija za audiovizuelne medijske usluge nastoji 

da podrži razvoj medijskog pluralizma i osigura da lokalni javni emiteri ostvare svoju ključnu društvenu funkciju 

– da budu glas zajednice, objektivan izvor informacija i podrška građanima u razumijevanju i rješavanju lokalnih 

pitanja. 

II Zakonodavni okvir 

Članom 44 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama propisano je da je javni emiter dužan da proizvodi i 

emituje linearne AVM usluge (radijski i televizijski programi) sa informativnim, kulturnim, umjetničkim, 

obrazovnim, naučnim, dječjim, zabavnim, sportskim i drugim programskim sadržajima, kojima se obezbjeđuje 

ostvarivanje prava i interesa građana i drugih subjekata u oblasti informisanja (u daljem tekstu: javna usluga).  

Javna usluga podrazumijeva samostalnu i nezavisnu proizvodnju, uređivanje i emitovanje programa koji nijesu 

u službi političkih, ekonomskih ili drugih centara moći, objektivno i pravovremeno informisanje javnosti o 

političkim, privrednim, kulturnim, obrazovnim, naučnim, sportskim i drugim značajnim događajima i pojavama 

u Crnoj Gori i inostranstvu, proizvodnju i emitovanje programa namijenjenih različitim segmentima društva, bez 

diskriminacije, posebno vodeći računa o posebnim društvenim grupama kao što su maloljetnici i mladi, pripadnici 

manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica, lica sa invaliditetom, socijalno i zdravstveno 

ugrožena lica i sl. 

Takođe, javna usluga podrazumijeva i njegovanje kulture javnih komunikacija i jezičkih standarda, proizvodnju 

i emitovanje programa koji izražavaju nacionalni i kulturni identitet Crne Gore i kulturni i etnički identitet 

manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica, proizvodnju i emitovanje programa na manjinskim 

jezicima u smislu Evropske povelje o regionalnim ili manjinskim jezicima 1 , obezbjeđivanje ravnopravnog 

predstavljanja političkih partija, koalicija i kandidata koji imaju potvrđene kandidature i izborne liste u vrijeme 

izborne kampanje, u skladu sa posebnim pravilima, ostvarivanje saradnje i razmjene programskih sadržaja koji 

su od interesa za građane Crne Gore, sa drugim emiterima, stalno i postupno obezbjeđivanje pristupačnosti 

programskih sadržaja licima oštećenog sluha i vida, podsticanje i promociju principa rodne ravnopravnosti, 

 
1 U Crnoj Gori to su albanski i romski jezik. 



 

 

 
 

4 
 

 
 

podsticanje i promociju medijske pismenosti, kao i proizvodnju i distribuciju linearnih AVM usluga posredstvom 

sopstvene internetske publikacije i AVM usluge na zahtjev. 

III Metodološki okvir 

Analiza zastupljenosti tema od značaja za lokalnu zajednicu urađena je na osnovu podataka prikupljenih 

monitoringom programa šest lokalnih javnih TV emitera, emitovanog u periodu od 4. do 10. decembra 2024. 

godine (00 do 24 časa) i to: 

- „TV Nikšić“ - „Lokalni javni emiter Radio i Televizija Nikšić" d.o.o.,  

- „TV Pljevlja“ - „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o.,  

- „TV Budva“ - „Lokalni javni emiter Radio Televizija Budva" d.o.o.,  

- „TV Rožaje“ - „Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o.,  

- „TV Herceg Novi“ - „Javni RD servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. i   

- „Gradska TV“ - „Radio Televizija Podgorica" d.o.o.  

Primarni cilj Analize jeste da pruži uvid u to koliko su TV programi lokalnih javnih emitera usmjereni na pitanja 

od značaja za lokalnu zajednicu, te u kojoj mjeri su lokalne teme dio njihove programske strukture.  

Analizom je dat prikaz: 

- strukture ukupnog sadržaja posvećenog temama od značaja za lokalnu zajednicu u ukupno emitovanom 

programu svih šest programa lokalnih javnih TV emitera,  

- podataka koji se odnose na pojedine posmatrane programe.  

U fokusu Analize su bili segmenti informativnog programa posvećeni lokalnim temama, koji obuhvataju:  

- dnevno-informativne emisije (centralne informativne emisije, pregledi sedmice); 

- emisije o aktuelnostima koje čine informacije i analize o aktuelnim događajima i temama 

ekonomskog i uopšte javnog života (društveno-političke i opštinske/gradske aktuelnosti); 

- programe namijenjene specijalizovanoj, odnosno određenoj ciljnoj grupi ili oblasti (tematske 

emisije); 

- informativno-zabavne programe, dominantno sastavljene od informacija i analiza o aktuelnim 

događajima, temama i pitanjima javnog života, prepoznatljive po tome što načinom obrade i 

izborom tema nastoje da razonode i zabave publiku (jutarnji i poslijepodnevni programi). 

Analizom su obuhvaćena sva emitovanja programskih sadržaja iz navedenih segmenata informativnog programa 

koji obrađuju teme od značaja za lokalnu zajednicu, što znači da su analizom obuhvaćena premijerna i sva 

reprizna prikazivanja. Kod pojedinih emitera, osim uobičajenih repriza, određeni prilozi su djelimično ili u cjelosti, 

ponavljani više puta kroz premijere različitih programskih sadržaja. Njihovo trajanje je takođe uzeto u obzir kod 

utvrđivanja strukture i trajanja sadržaja o lokalnim temama. 
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Imajući u vidu navedeno, struktura sadržaja koji su bili posvećeni lokalnim temama, analizirana je sa različitih 

aspekata i to:  

- zastupljenost ključnih tema kojima se emiter bavi na lokalnom nivou (lokalna politika, djeca i mladi, 

društveno-socijalne teme, kultura, ekologija, sport, obrazovanje, javno zdravlje, poljoprivreda, 

turizam i održivi razvoj, servisne informacije); 

- novinarski pristup u obradi tema: (1) faktografski, sa fokusom na prenošenje informacija i kao 

polazna tačka za (2) tematski pristup, koji daje širi kontekst izvještavanja, te (3) istraživački, koji 

kompleksno i u kontinuitetu ili kroz duži period obrađuje određenu temu; 

- zastupljenost novinarskih formi (vijest, izvještaj, intervju, izjava, anketa, reportaža, saopštenje);  

- zastupljenost predstavnika lokalne zajednice među sagovornicima u analiziranim sadržajima 

(građani, predstavnici institucija i NVO sektora, stručna lica, itd.). 

Rezultati izvedeni na osnovu kvantitativne i kvalitativne obrade podataka, dati su u nastavku teksta.  
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IV Analiza zastupljenosti lokalnih tema u ukupnom programu 

lokalnih javnih TV emitera 

Tokom sedam dana, u programima šest lokalnih javnih TV emitera, registrovano je 1066 sadržaja posvećenih 

lokalnim temama, u trajanju od 106 sati, što čini oko 11% njihovih ukupno emitovanih programa. 

 
Grafik 1: Učešće lokalnih tema u ukupno emitovanom sedmodnevnom programu lokalnih javnih TV emitera 

U posmatranom periodu, gotovo trećina ukupno emitovanih programskih sadržaja posvećenih lokalnim temama, 

zabilježena je u programu Televizije Nikšić (31%). Slijedi Televizija Rožaje sa 16%, te TV Herceg Novi i TV 

Budva sa jednakim procentom učešća, po 15%. Najmanje sadržaja posvećenih lokalnim temama uočeno je u 

programima dva emitera, TV Pljevlja (13%) i Gradska TV (10%). 

 
Grafik 2: Učešće emitera u ukupno proizvedenim programskim sadržajima posvećenim lokalnim temama 

• Premijere i reprize programskih sadržaja posvećenih lokalnim temama 

Od 106 sati sadržaja posvećenih lokalnim temama, 69 sati se odnosi na premijere, a 37 sati na reprizna 

emitovanja, od čega 33 sata čine prve, a 4 sata druge reprize.  

Tokom sedmodnevnog monitoringa, na programu TV Nikšić zabilježeno je gotovo 23 sata premijernog sadržaja 

i 10 sati repriza. TV Rožaje proizvela je gotovo 11 sati premijera, od čega je reprizirano  6 sati programa. Na TV 

Herceg Novi premijerno je prikazano skoro 11 sati premijera, a od toga je reprizirano 5 sati. Gradska TV je 
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premijerno emitovala približno 9 sati programskih sadržaja, a reprizirala svega 2 sata programa. Na TV Budva 

realizovano je 9 sati premijera, od čega je reprizirano čak 7 sati. Na TV Pljevlja je emitovano 7 sati premijera, 

te reprizirano gotovo isto toliko sadržaja (približno 7 sati).  

Grafik 3: Trajanje premijernih i repriznih sadržaja posvećenih lokalnim temama 

U programima TV Pljevlja i TV Rožaje, određeni prilozi su, djelimično ili u cjelosti, emitovani više puta kroz 

premijere različitih programskih sadržaja, što je sa repriziranjem svih tih sadržaja doprinijelo većem udjelu 

sadržaja ovih programa u ukupno registrovanim sadržajima o lokalnim temama. 

• Programski formati kroz koje su obrađivane lokalne teme 

Temama od značaja za lokalnu zajednicu javni TV emiteri su se bavili kroz različite segmente informativnog 

programa, i to: centralne informativne emisije, emisije posvećene društveno-političkim i gradskim aktuelnostima, 

tematske emisije, pregled sedmice, jutarnje i poslijepodnevne programe. 

 

 

Grafik 4: Učešće programskih formata informativnog programa sa sadržajima posvećenim lokalnim temama 
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Najviše sadržaja iz spektra lokalnih tema, gotovo polovinu (46%), analizirani TV emiteri obradili su u okviru 

jutarnjih programa. Jutarnje programske cjeline emitovane su kod svih šest lokalnih javnih televizijskih emitera, 

i to: „Dobro jutro, Podgorice“ (Gradska TV), „Jutrom iz Budve“ (TV Budva), „Novsko jutro“ (TV Herceg Novi), 

„Naše jutro“ (TV Nikšić), „Jutarnji program“ (TV Pljevlja) i „Jutro pod Hajlom“ (TV Rožaje). 

Slijede poslijepodnevni programi, sa učešćem od 17% u ukupno emitovanim sadržajima posvećenim lokalnim 

temama. Ovu grupu programskih sadržaja čine pretežno kolažne emisije: „Vikend na Gradskoj“ (Gradska TV), 

„Moj grad“ (TV Budva), „Novsko popodne“ (TV Herceg Novi) i „Naš dan“, „Nikšićko popodne“ i „Nedjeljom 

uveče“ (TV Nikšić).  

U centralnim informativnim emisijama, u programima svih šest lokalnih TV emitera, prikazano je oko 16% 

segmenata posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu. Ove informativne forme zastupljene su kod 

svih lokalnih TV emitera i prikazuju se svakog dana u sedmici, u premijernom i repriznom terminu. Navedene 

programske sadržaje čine: „Dnevnik“ (Gradska TV), „Vink“ (TV Nikšić), „Pljevaljska hronika“ (TV Pljevlja) i 

„Dnevnik RTR“ (TV Rožaje). Na programima TV Budva i TV Herceg Novi razlikuju se nazivi centralnih 

informativnih emisija radnim danima i vikendom, pa se na TV Budva radnim danima emituje emisija „Polis“, dok 

se vikendom centralna informativna emisija naziva „Pregled sedmice“, a na TV Herceg Novi „Vijesti u 6“, odnosno 

„Info HN“. 

Oko 8% ukupno emitovanih sadržaja/segmeneta posvećenih lokalnim temama obrađeno je u emisijama koje se 

tiču raznih društveno-političkih aktuelnosti, među kojima su „Dnevni puls“ (Gradska TV), „Perspektiva“ i „Vox 

populi“ (TV Nikšić), te „Okrugli sto“ (TV Budva), a odnose se na obrazovanje, društveno-socijalne teme, lokalnu 

politiku i javno zdravlje. 

Programski sadržaji namijenjeni specijalizovanim temama zauzimaju oko 7% ukupno emitovanih sadržaja od 

značaja za lokalnu zajednicu. U programu TV Pljevlja emitovan je programski sadržaj iz oblasti ekologije „4E: 

ekonomija, ekologija, energija, edukacija“. Turizam i održivi razvoj obrađeni su kroz programske sadržaje 

„Mediteraneo“ u programu TV Budva i u okviru emisije „Aranžman“ na TV Nikšić. U programu TV Nikšić emitovan 

je i tematski sadržaj iz oblasti poljoprivrede „Snaga sela“. Društveno-socijalne teme obrađene su u okviru emisije 

„Sektor“ (TV Herceg Novi) u okviru koje je bilo riječi o prevenciji nasilja nad ženama, te kroz programske sadržaje 

„Reportaža“, „NVO emisija“ i „Tribina“ na TV Rožaje, na temu bolesti zavisnosti, rodne ravnopravnosti i 

obilježavanja Dana osoba sa invaliditetom.  

Informativni segmenti u okviru kojih su prikazane gradske aktuelnosti, „Prođoh gradom“ (TV Nikšić), te „Nešto 

više“ i „Hronika dana“ (TV Herceg Novi), obuhvataju oko 4% sadržaja posvećenih lokalnim temama. 

Teme od značaja za lokalnu zajednicu emitovane su i kroz pregled sedmice, odnosno programske sadržaje koje 

čine događaji koji su obilježili sedmicu, i to: „Osvrt” na TV Pljevlja, te „Retrovizor”  u programu TV Nikšić. 

• Spektar lokalnih tema u analiziranim programima  

Oko 33 sata ukupno emitovanih sadržaja posvećenih lokalnim temama, gotovo trećina, odnosi se na razne 

društveno-socijalne teme. Informacije o lokalnoj politici zauzele su oko 16 sati ukupno emitovanih programa, a 

približno tome, 15 sati, programski sadržaji o kulturnim dešavanjima. Sportske emisije i sadržaji o djeci i mladima 

obuhvataju po oko 8 sati programskih sadržaja. Slijede obrazovanje , te turizam i održivi razvoj sa učešćem od 

po 7 sati programa. U analiziranom periodu, 6 sati programa realizovano je kroz sadržaje posvećene ekologiji. 
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Nešto manji udio u ukupno emitovanim tematskim oblastima bilježe sadržaji posvećeni javnom zdravlju. 

Emitovano je 2 sata servisnih informacija, kao i približno 1 sat sadržaja posvećenih poljoprivrednim temama.  

 
Grafik 5: Zastupljenost sadržaja od značaja za lokalnu zajednicu po tematskim oblastima (u satima) 

• Novinarski pristup izvještavanju o lokalnim temama  

Lokalni javni TV emiteri obrađivali su teme od značaja za lokalnu zajednicu putem tri novinarska pristupa, i to: 

faktografskog, tematskog i istraživačkog.  

Faktografsko izvještavanje (sa fokusom na prenošenje informacija) prepoznato je kod 517 registrovanih  

sadržaja (približno 49%). Ovakav pristup nerijetko je korišćen kao polazna tačka za tematski pristup koji daje 

širi kontekst izvještavanja i bio je zastupljen u 547 obrađenih sadržaja (51%). Oba pristupa, faktografski i 

tematski, zastupljeni su u programima svih posmatranih emitera.  

Istraživački pristup kao najzahtjevnija forma, kompleksno i u kontinuitetu obrađuje određenu temu. Ona je 

zabilježena samo u programu TV Budva, u emisiji „Moj grad“, koja se bavila temom izgradnje vjetroelektrana 

na granici Bara i Budve, tokom premijernog i repriznog prikazivanja. 

 
Grafik 6: Zastupljenost novinarskih pristupa u obradi lokalnih tema, po broju obrađenih sadržaja 
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Premda faktografski pristup obuhvata gotovo polovinu ukupnog broja obrađenih sadržaja, zbog karakteristike 

forme zauzima svega petinu ukupnog trajanja emitovanih sadržaja. Stoga, u posmatranom periodu , kod lokalnih 

javnih TV emitera zabilježeno je oko 19 sati sadržaja obrađenih u formi faktografskog izvještavanja, dok su 

sadržaji obrađeni na tematski način trajali ukupno 87 sati. Istraživački pristup u obradi sadržaja zastupljen je u 

trajanju kraćem od 1 sat (40 minuta).  

 

Grafik 7: Zastupljenost novinarskih pristupa u obradi lokalnih tema, po trajanju obrađenih sadržaja  (u satima) 

Posmatrajući trajanje programskih sadržaja o temama od značaja za lokalnu zajednicu kod većine emitera 

dominira tematski pristup izvještavanju. Jedino je u programu TV Pljevlja o lokalnim temama duže izvještavano 

kroz faktografski pristup. S druge strane, samo program TV Budva bilježi učešće sva tri novinarska pristupa.

 
Grafik 8: Učešće novinarskih pristupa u trajanju sadržaja posvećenih lokalnim temama, po emiteru  

• Zastupljenost novinarskih formi u izvještavanju o lokalnim temama 

Za potrebe analize obrađene su sljedeće novinarske forme: anketa, intervju, izjava, izvještaj, reportaža, 

saopštenje i vijest. Imajući u vidu uobičajenu dužinu trajanja novinarskih formi, skoro polovina vremena 

emitovanih programskih sadržaja realizovana je kroz intervjue, skoro 53 sata. Gotovo trećinu sadržaja, 33 sata, 

čine izvještaji, takozvani prilozi, tipični za informativne emisije. Kroz svega 22 sadržaja (od čega 13 premijera), 

ali s obzirom na uobičajenu dužinu forme, reportaža zauzima čak 11 sati ukupno emitovanih sadržaja sa lokalnim 

temama. Vijest obuhvata nešto više od 5 sati ukupnog sedmodnevnog programa svih emitera posvećenog 
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lokalnim temama, dok je izjavama bilo posvećeno nešto više od 3 sata. Anketama i saopštenjima koje su u 

fokusu imale lokalne teme, bilo je posvećeno po približno jedan sat. 

 

Grafik 9: Trajanje novinarskih formi u obrađenim lokalnim temama 

Novinarska forma intervju bila je prisutna u programima svih šest posmatranih emitera, od čega je gotovo 

polovina emitovana u programu TV Nikšić. Izvještaj, kao najzastupljenija novinarska forma u obradi tema od 

lokalnog značaja, takođe je zabilježena kod svih emitera. Reportaža nije registrovana u programima TV Nikšić i 

Gradske TV, dok je ova novinarska forma u najvećem procentu prisutna kod TV Rožaje  (45%). Među učestalim 

novinarskim formama nalaze se kratke vijesti, koje jedino nijesu prisutne u programu TV Rožaje. U programima 

većine emitera zabilježena je novinarska forma izjava, takođe sa izuzetkom TV Rožaje. Saopštenja su emitovana 

u programima TV Budva, TV Herceg Novi, TV Nikšić i TV Rožaje, dok su ankete s temama od lokalnog značaja 

emitovane samo na TV Nikšić i TV Rožaje. 

 

Grafik 10: Trajanje novinarskih formi u programskim sadržajima posvećenim lokalnim temama , po programu 
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• Struktura sagovornika za teme od značaja za lokalnu zajednicu 

Posmatrajući sagovornike u programima posvećenim temama od značaja za lokalnu zajednicu, najveće učešće 

bilježe sadržaji u kojima su prisustvovali predstavnici institucija, čak 37 sati programa. Više od 26 sati 

emitovanog programa zauzima kategorija više grupa sagovornika, što podrazumijeva učešće sagovornika iz 

nekoliko navedenih kategorija. Građani se kao jedini sagovornici pojavljuju u oko 16 sati sadržaja, dok su stručna 

lica zastupljena u skoro 14 sati analiziranih programa. Predstavnici NVO sektora se pojavljuju u 5 sati programa 

posvećenih lokalnim temama. Bez sagovornika je emitovano nešto više od 7 sati programskih sadržaja 

posvećenih lokalnim temama, koji se odnose uglavnom na servisne informacije, najave događaja i slično.  

Grafik 11: Zastupljenost sagovornika u programskim sadržajima posvećenim lokalnim temama , u satima 

Programski sadržaji posvećeni temama od lokalnog značaja u kojima su gostovali predstavnici izvan lokalne 

zajednice zauzimaju svega 3%, dok sadržaji u kojima uopšte nema sagovornika zauzimaju 7 odsto (servisne 

informacije, uključenja sa terena i sl.). U 90% programskih sadržaja koji obrađuju lokalne teme, sagovornici su 

predstavnici lokalnih institucija, gradskih/opštinskih službi, obrazovnih i kulturnih ustanova, sportskih 

organizacija, građana itd. 

Grafik 12: Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u programskim sadržajima posvećenim lokalnim temama  
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V Zastupljenost lokalnih tema u pojedinačnim programima lokalnih 

javnih TV emitera 

• Televizija Budva 

U programu Televizije Budva tokom sedmodnevnog monitoringa zabilježeno je 16 sati programskih sadržaja 

posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu, što predstavlja 9 odsto ukupno emitovanog programa 

emitera. Od ukupno emitovanog programa TV Budva, premijere obuhvataju 9 sati (55%), dok je približno 7 sati 

(45%) programa reprizirano jedanput. Na programu ovog emitera druge reprize nijesu emitovane.  

 
Grafik 13: Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu TV Budva  

U posmatranom periodu, u programu TV Budva emitovani su sadržaji posvećeni svim definisanim tematskim 

oblastima, izuzev poljoprivrednih i tema koje se odnose na djecu i mlade sa teritorije Budva. Najveći udio u 

emitovanim sadržajima posvećenim lokalnim temama zauzima oblast turizma i održivog razvoja, odnosno 

društveno-socijalne teme, sa po oko 3,5 sata programa. Turizam i održivi razvoj obrađivani su kroz jutarnji 

program, centralne informativne emisije, poslijepodnevni program „Moj grad“, te tematsku emisiju 

„Mediteraneo“. Društveno-socijalne teme emitovane su takođe u jutarnjem programu i centralnim informativnim 

emisijama, te u emisiji „Moj grad“. 

 
Grafik 14: Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu TV Budva, u minutima 
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Televizija Budva jedini je program lokalnih javnih TV emitera koji je prilikom obrade tema primjenjivao 

istraživački novinarski pristup. Četrdeset minuta ove forme izvještavanja (premijera i repriza) registrovano je u 

emisiji „Moj grad“, na temu izgradnje vjetroelektrana na granici Bara i Budve. Od ukupno emitovanog programa 

posvećenog lokalnim temama, kod ovog emitera registrovano je 87% (13 sati) tematskog novinarskog pristupa 

u obradi podataka od značaja za lokalnu zajednicu. 

U programu TV Budva najviše vremena posvećenog lokalnim temama, približno 9 sati, zauzima novinarska forma 

intervju. Slijede reportaže iz oblasti obrazovanja, ekologije, kulture i turizma, koje obuhvataju oko 3 sata ukupno 

emitovanih lokalnih tema. Registrovano je 38 novinarskih izvještaja, u trajanju od skoro 2 sata. Izjave, vijesti i 

saopštenja obuhvataju oko 150 minuta i emitovane su samo tokom jutarnjeg programa i centralnih informativnih 

emisija. 

 
Grafik 15: Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu TV Budva 

Od ukupno emitovanih 16 sati programa posvećenog lokalnim temama na TV Budva, predstavnici lokalne 

zajednice su kao sagovornici prisutni u približno 15 sati sadržaja (93%). Među sagovornicima su predstavnici 

opštinskih institucija, zdravstvenih i obrazovnih ustanova, sportskih i kulturnih udruženja, NVO iz oblasti zaštite 

prava osoba sa invaliditetom, turističkih organizacija itd. Jedan sat programa je emitovan bez sagovornika, a 

kroz svega 2 minuta programa prikazani su sagovornici izvan lokalne zajednice.  

 
Grafik 16: Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama u programu TV Budva, u minutima  
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• Televizija Nikšić 

Sedmodnevnim monitoringom programa Televizije Nikšić utvrđeno je da je emitovano 33 sata programskih 

sadržaja posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu, što predstavlja petinu (19,83%) ukupno 

emitovanog programa emitera. Od ukupno emitovanog programa TV Nikšić, premijere zauzimaju 23 sata (68%). 

Približno 7 sati (23%) programskih sadržaja je reprizirano jednom, dok je 3 sata (9%) programa reprizirano dva 

puta. 

 

Grafik 17:  Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu TV Nikšić  

U posmatranom periodu, jedino su u programu TV Nikšić teme od značaja za lokalnu zajednicu obrađene u 

okviru svih tematskih oblasti. Tako su, samo u programu ovog emitera registrovane lokalne teme posvećene 

poljoprivredi, emitovane u okviru 70 minuta sadržaja „Snaga sela“. Emiter je najviše programa od značaja za 

lokalnu zajednicu (gotovo 14 sati) posvetio društveno-socijalnim temama. Kulturne teme lokalne zajednice 

obuhvaćene su kroz nešto više od 6 sati programa, koji se odnosio na izvještaje sa koncerata, nastupa kulturno-

umjetničkih društava, promocija časopisa, održavanja tribina, izložbi i likovnih radionica na teritoriji opštine 

Nikšić. 

 
Grafik 18: Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu TV Nikšić, u minutima 
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Od ukupno emitovanog programa posvećenog lokalnim temama, u 85% registrovanih sadržaja ovog emitera, 

odnosno 28 sati, bio je zastupljen tematski novinarski pristup u obradi podataka. Preostali dio, 15% (5 sati) 

činilo je faktografsko izvještavanje, dok nije bilo istraživačkog pristupa. 

Posmatrajući trajanje, u programu TV Nikšić dominira novinarska forma intervju, sa 25 sati programa o lokalnim 

temama, realizovanih kroz 70 sadržaja. Slijede izvještaji koji obuhvataju 7 sati programa od značaja za lokalnu 

zajednicu. Ankete, izjave, vijesti i saopštenja zauzimaju  1 sat programa posvećenog lokalnim temama. 

 

Grafik 19:  Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu TV Nikšić 

U programima posvećenim lokalnim temama na TV Nikšić kroz 32 sata programa gostovali su predstavnici 

lokalne samouprave, zdravstvenih i obrazovnih ustanova, učenici, volonteri, predstavnici sportskih i kulturnih 

udruženja itd. Sagovornici van teritorije lokalne zajednice obuhvataju manje od 1 sat programa, a emitovano je 

i 12 minuta sadržaja bez sagovornika. 

 

Grafik 20:  Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama u programu TV Nikšić, u minutima  
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• Gradska Televizija 

U programu Gradske Televizije tokom sedmodnevnog monitoringa zabilježeno je 11 sati programskih sadržaja 

posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu, što predstavlja oko 7 odsto ukupno emitovanog programa 

emitera. Približno 9 sati programa (79%) Gradske TV čine premijere, dok je jednom reprizirano svega 2 sata 

sadržaja (21%). Nijedan programski sadržaj nije repriziran više puta. 

 
Grafik 21:  Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu Gradske TV 

Program Gradske TV obrađivao je lokalne teme kroz sve tematske oblasti, s izuzetkom sadržaja posvećenih 

poljoprivredi. Sadržaji ovog emitera najviše su se bavili lokalnom politikom Glavnog grada, kroz oko 4 sata 

programa (35%). Tom prilikom obuhvaćene su različite aktivnosti lokalne samouprave, gradski programi i  

manifestacije, promovisane su usluge namijenjene posebnim grupama stanovništva (npr. besplatan gradski 

prevoz za penzionere), projekti Turističke organizacije Podgorice i ostalo. Visok udio u ukupnim lokalnim temama 

obuhvataju oblasti kultura i obrazovanje, sa po oko 2 sata programa. Sadržajima za djecu i mlade posvećeno je 

oko 80 minuta sedmodnevnog programa, u okviru jutarnjeg programa, centralne informativne emisije i 

poslijepodnevnog sadržaja „Vikend na Gradskoj“.  

 
Grafik 22:  Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu Gradske TV, u minutima 
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Od ukupno emitovanog programa posvećenog lokalnim temama, u 89% registrovanih sadržaja (10 sati ) ovog 

emitera korišćen je tematski novinarski pristup u obradi podataka. Preostali dio, 11% (1 sat) čini lo je 

faktografsko izvještavanje, dok istraživačkog pristupa nije bilo. 

U programu Gradske TV najviše vremena posvećenog lokalnim temama, približno 8 sati (71%), zauzima 

novinarska forma intervju. Slijedi oko 150 minuta novinarskih izvještaja. Kratke novinarske forme izjava i vijest 

zauzimaju oko 35 minuta, a emitovane su tokom jutarnjeg i poslijepodnevnih programa, kao i tokom centralnih 

informativnih emisija. Ankete i saopštenja o temama od značaja za lokalnu zajednicu, u periodu obuhvaćenim 

monitoringom, kao zasebne forme nijesu emitovani. 

 
Grafik 23:  Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu Gradske TV, u minutima 

U programima posvećenim lokalnim temama predstavnici lokalne zajednice bili su sagovornici tokom 9 sati 

programa (83%). Tom prilikom o temama Glavnog grada govorili su predstavnici gradskih službi, zdravstvenih 

i obrazovnih ustanova, mjesnih zajednica, udruženja roditelja, građanski aktivisti, učenici podgoričkih osnovnih 

i srednjih škola, djeca iz vrtića i ostali. Preostali dio, po 1 sat, čine sadržaji tokom kojih je bilo riječi o lokalnim 

temama, ali nije bilo sagovornika, ili su sagovornici bili predstavnici državnih institucija, ministarstava, nevladinih 

organizacija i sl.   

 
Grafik 24:  Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama u programu Gradske TV, u minutima  
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• Televizija Herceg Novi 

U programu Televizije Herceg Novi, u okviru sedam analiziranih dana, registrovano je 16 sati sadržaja 

posvećenih lokalnim temama. To predstavlja oko 10 odsto ukupno emitovanog programa emitera. Od toga,  

premijerno je prikazano gotovo 11 sati sadržaja (67%), dok je po jednom reprizirano 5 sati (33%) programa. 

Programi od značaja za lokalnu zajednicu nijesu reprizirani više puta. 

 
Grafik 25:  Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu TV Herceg Novi  

U posmatranom periodu, u programu TV Herceg Novi, među lokalnim temama, najviše vremena (nešto više od 

4 sata) bilo je posvećeno društveno-socijalnim temama. Između ostalog, bilo je riječi o prevenciji nasilja nad 

ženama, humanitarnim akcijama, pitanjima od značaja za OSI, aktivnostima Crvenog krsta itd. Slijede teme iz 

kulture sa oko 3 sata učešća, te pitanja lokalne politike koja obuhvataju 165 minuta programa. Sportske teme 

zauzimaju 2 sata programa, a približno tome, oko 100 minuta sadržaja iz oblasti turizma. Najmanje učešće 

bilježe programski sadržaji posvećeni djeci i mladima, svega 5 minuta na nivou ukupno emitovanog programa 

ovog emitera. Program Televizije Herceg Novi ne obuhvata sadržaje posvećene poljoprivredi i javnom zdravlju.  

 
Grafik 26: Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu TV Herceg Novi, u minutima 

Od ukupno emitovanog programa posvećenog lokalnim temama, u 93% registrovanih sadržaja (15 sati) ovog 

emitera korišćen je tematski novinarski pristup u obradi podataka . Preostali dio, oko 7% (1 sat) sadržaja čini 

faktografsko izvještavanje, dok nije bilo istraživačkog pristupa. 
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Posmatrajući trajanje, u programu TV Herceg Novi, sa oko 8 sati emitovanih sadržaja, dominiraju izvještaji, kojih 

je realizovano oko 150. Slijedi novinarska forma intervju koja obuhvata 5 sati programa od značaja za lokalnu 

zajednicu. Ankete, izjave, vijesti i saopštenja zauzimaju oko 1 sat vremena posvećenog lokalnim temama.  

 
Grafik 27:  Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu TV Herceg Novi 

U programu TV Herceg Novi predstavnici lokalne zajednice registrovani su u 86% ukupno emitovanih sadržaja 

posvećenih lokalnim temama (oko 14 sati). O njima su govorili predstavnici lokalne samouprave, mjesnih 

zajednica, Turističke organizacije Herceg Novi, nevladinih i humanitarnih organizacija, učenici i ostali. Preostali 

dio, po 1 sat, čine sadržaji tokom kojih je bilo riječi o lokalnim temama, ali nije bilo sagovornika, ili su sagovornici 

bili predstavnici izvan okvira lokalne zajednice. 

 
Grafik 28:  Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama na TV Herceg Novi , u minutima 
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• Televizija Pljevlja 

Sedmodnevnim monitoringom utvrđeno je da je u programu Televizije Pljevlja emitovano približno 14 sati 

programskih sadržaja posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu, što predstavlja 8% ukupno 

emitovanog programa emitera. Od toga emitovano je 7 sati (54%) premijernog sadržaja, koji je prvi put 

repriziran u trajanju od približno 6 sati (40%). Lokalne teme po drugi put su reprizirane u trajanju od približno 

1 sat (6%). 

 
Grafik 29: Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu TV Pljevlja 

U programu TV Pljevlja tokom sedam analiziranih dana emitovano je skoro 4 sata sadržaja o lokalnoj politici, 

prikazanih kroz jutarnji program i centralne informativne emisije, kao i pregled sedmice. Ovi programski sadržaji, 

djelimično ili u cjelosti, ponavljani su više puta kroz različite programske formate, što je doprinijelo većem udjelu 

lokalnih tema u ukupnom programu. Ekološkim temama posvećeno je približno 3 sata lokalnih tema, od kojih 

najviše zauzima tematska emisija „4E: ekonomija, ekologija, energija, edukacija“, koja je emitovana premijerno 

i dva puta reprizno. Sportski sadržaji obuhvataju oko 100 minuta, teme iz oblasti obrazovanja 85, te društveno-

socijalne teme oko 70 minuta na sedmičnom nivou. U posmatranom periodu emiter nije imao sadržaje iz oblasti 

turizma i održivog razvoja, poljoprivrede i sadržaje posvećene djeci i mladima. 

 
Grafik 30: Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu TV Pljevlja, u minutima 

lokalne teme
8%

ostali sadržaji

92%

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

Društveno-socijalne teme

Ekologija

Javno zdravlje

Kultura

Lokalna politika

Obrazovanje

Servisne informacije

Sport

trajanje (u minutima)



 

 

 
 

22 
 

 
 

Od svih posmatranih emitera, jedino je u programu TV Pljevlja zabilježeno približno ujednačeno trajanje 

faktografskog (55%) i tematskog (45%) pristupa izvještavanju. Tematski pristup najviše je bio zastupljen u 

obradi društveno-socijalnih tema i pitanja od značaja za OSI, kroz 15 izvještaja, u trajanju od 70 minuta. 

Istraživačkog pristupa tokom sedam analiziranih dana nije bilo. 

U programu TV Pljevlja najviše vremena posvećenog lokalnim temama, nešto više od 6 sati, zauzima novinarska 

forma izvještaj. Učešće intervjua, reportaže i vijesti je približno jednako zastupljeno i iznosi po oko 150 minuta. 

Ankete i saopštenja o temama od značaja za lokalnu zajednicu, kao zasebne forme, nijesu emitovani. 

 

Grafik 31: Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu TV Pljevlja 

Svi sagovornici u sadržajima koji se odnose na lokalne teme registrovani u programu TV Pljevlja tokom 

sedmodnevnog monitoringa bili su predstavnici lokalne zajednice. Tokom 73% ukupno emitovanih lokalnih tema 

(10 sati) gostovali su predstavnici lokalne samouprave, gradskih službi, nevladinih i humanitarnih organizacija, 

sportskih udruženja, obrazovnih ustanova, učenici itd. Preostali dio čine sadržaji tokom kojih je bilo riječi o 

lokalnim temama, ali nije bilo sagovornika (27%). 

 

 

Grafik 32: Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama u programu TV Pljevlja, u minutima 
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• Televizija Rožaje 

U programu Televizije Rožaje u okviru sedam analiziranih dana registrovano je skoro 17-sati sadržaja posvećenih 

lokalnim temama. To predstavlja oko 10 odsto ukupno emitovanog programa emitera.  Od toga, emitovano je 

približno 11 sati (65%) premijera, dok oko 6 sati (35%) programa zauzimaju prve reprize. Programski sadržaji 

od značaja za lokalnu zajednicu nijesu reprizirani više puta. 

 
Grafik 33: Udio sadržaja posvećenih lokalnim temama u ukupno emitovanom programu TV Rožaje 

Sedmodnevnim monitoringom utvrđeno je da je u programu TV Rožaje najviše vremena (10 sati) posvećeno 

društveno-socijalnim pitanjima lokalne zajednice. Tom prilikom obrađena su pitanja rodne ravnopravnosti, prava 

osoba sa invaliditetom, te socijalno ugroženih kategorija društva sa teritorije Opštine Rožaje. Četiri sata 

programa posvećeno je djeci i mladima, kroz debatne emisije, pitalice i školske radionice. Ovi programski sadržaji, 

djelimično ili u cjelosti, ponavljani su više puta kroz različite programske formate, što je doprinijelo većem udjelu 

lokalnih tema u ukupnom programu. U posmatranom periodu emiter nije imao sadržaje iz oblasti ekologije, 

javnog zdravlja, obrazovanja i poljoprivrede. 

 
Grafik 34:  Zastupljenost spektra lokalnih tema u programu TV Rožaje, u minutima 

Od ukupno emitovanog programa posvećenog lokalnim temama, u 85% registrovanih sadržaja (14 sati) ovog 

emitera korišćen je tematski novinarski pristup u obradi podataka. Preostali dio, oko 15% (približno 3 sata) 

sadržaja čini faktografsko izvještavanje, dok nije bilo istraživačkog pristupa.  
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Najviše lokalnih tema u programu TV Rožaje obrađeno je kroz novinarsku formu izvještaj, približno 6 sati. Slijedi 

približno 5 sati reportaža, te 4 sata intervjua. Ankete i izjave kao zasebne forme zauzimaju po oko 1 sat.  

 

Grafik 35.: Trajanje novinarskih formi u sadržajima posvećenim lokalnim temama  u programu TV Rožaje 

U programima posvećenim lokalnim temama na TV Rožaje predstavnici lokalne zajednice nijesu bili sagovornici 

samo u oko 4% sadržaja (41 minut), od čega tokom 26 minuta programa nije bilo sagovornika, a 15 minuta 

čine sagovornici koji su izvan okvira lokalne zajednice. U ostatku, od 16 sati programa, gostovali su predstavnici 

lokalne samouprave, NVO i sportskih udruženja, učenici, djeca itd.  

 
Grafik 36:  Zastupljenost predstavnika lokalne zajednice u lokalnim temama u programu TV Rožaje, u minutima 
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VI Ocjene i zaključci 

1. Tokom jedne sedmice, u programima šest lokalnih javnih televizijskih emitera, registrovano je 106 sati 

ili 1066 sadržaja posvećenih lokalnim temama, što čini oko 11% njihovih ukupno emitovanih programa.  

Od toga, 69 sati čine premijerna emitovanja, dok 33 sata obuhvataju prve reprize ovih sadržaja. Dva 

puta je reprizirano 4 sata programa. 

2. Najveći udio, gotovo trećinu od ukupno emitovanih sadržaja posvećenih lokalnim temama, na svih šest 

lokalnih javnih televizija, ostvario je emiter TV Nikšić. Najmanje je emitovano na Gradskoj Televiziji, 

svega 10 odsto.  

3. Skoro polovina sadržaja posvećenih temama od značaja za lokalnu zajednicu (46%) emitovano je u 

okviru jutarnjih programa. Slijede poslijepodnevni programi i centralne informativne emisije sa približnim 

učešćem od 16, odnosno 17%. Petinu ukupno emitovanih sadržaja posvećenih lokalnim temama 

zauzimaju preostale programske cjeline zajedno (društveno-političke aktuelnosti, tematske emisije, 

gradske/opštinske aktuelnosti i pregledi sedmice). 

4. Tokom obrade lokalnih tema na svim analiziranim televizijama, najviše vremena posvećeno je 

društveno-socijalnim temama, sa učešćem od 33 sata programa. Emitovano je i oko 16 sati programa 

o lokalnoj politici, te 15 sati programa kulture. Programski sadržaji posvećeni djeci i mladima zauzimaju 

ukupno 8 sati na sedmičnom nivou programa svih emitera, koliko obuhvataju i spor tske teme. Turizam 

i održivi razvoj je emitovan kroz oko 7 sati programskih sadržaja, kao i lokalne obrazovne teme. 

Registrovano je i 6 sati programskih sadržaja posvećenih ekologiji, dok je o javnom zdravlju bilo riječi 

kroz sadržaje u trajanju od ukupno 3 sata. Servisne informacije su ukupno trajale 2 sata, a 

poljoprivredne teme manje od 1 sat. 

5. Teme od značaja za lokalnu zajednicu emiteri su obrađivali faktografski, tematski i istraživački. 

Posmatrajući broj obrađenih sadržaja, faktografski i tematski pristup imaju gotovo jednak udio. 

Razmatrajući, međutim, trajanje obrađenog programa, tematski pristup novinarskog izvještavanja ima 

dominantan udio od skoro 90% svih programskih sadržaja. Istraživački pristup registrovan je samo u 

jednom sadržaju Televizije Budva. 

6. Gotovo polovina emitovanih programskih sadržaja realizovana je kroz intervjue, ukupno 53 sata. Trećina 

ukupno emitovanog programa prikazana je u formi izvještaja, tipičnih za informativne emisije. Najmanji 

udio u ukupnom trajanju imaju kratke forme: vijest, anketa i saopštenje. 

7. U većini programskih sadržaja posvećenim temama od značaja za lokalnu zajednicu (90%) učestvovali 

su predstavnici lokalnih zajednica. Pretežno su to bili predstavnici lokalne samouprave, 

gradskih/opštinskih službi, zdravstvenih, obrazovnih i kulturnih ustanova, sportskih organizacija, 

nevladinog i civilnog sektora, građana, učenika itd. Tokom 7% emitovanih sadržaja nije bilo sagovornika, 

a 3% sadržaja zauzimaju sagovornici izvan okvira lokalne zajednice.  
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